Порядок

 предоставления земельных участков гражданам, 
имеющим трех и более детей.

        На территории Краснодарского края предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, осуществляется в соответствии с               Законом Краснодарского края от 26.12.2014 года № 3085-КЗ «О предоставлении гражданам трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности». Земельные участки предоставляются гражданам, имеющим трех и более детей,  исключительно состоящим на учете в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков.

Для постановки на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка, заявитель подает заявление в управление имущественных отношений администрации муниципального образования Динской район о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление ему земельного участка  с  приложением  копии документов:
- паспорта родителей (подлинник и копия  все страницы 20 стр.);
- свидетельство о рождении заявителя (подлинник и копия);
- свидетельство о рождении всех детей, а  с 14 лет паспорт (подлинник и копия);
- свидетельства о заключении /расторжении брака (подлинник и  копия) при разводе, необходимо приложить копию паспорта  бывшего супруга;
- справка с учебного  заведения (школа) на  каждого обучающегося ребенка;

С заявлением о постановке гражданина  на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, граждане имеют право обратиться в управление имущественных отношений администрации муниципального образования Динской район по адресу:                    станица Динская, улица Красная, дом 53 (приемные дни: вторник, четверг с 9.00 до 16.00, перерыв – с 13.00до 14.00), исключительно по предварительной записи) Предварительная  запись на прием осуществляется в  понедельник и среду по телефону (886162) 6-52-35, с 9.00 - 15.00. Также можно обращаться в многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг по месту жительства в установленные дни и часы приема.

В соответствии с 
Законом Краснодарского края от 24.07.2020 № 4338-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», граждане, имеющие трех и более детей, с которыми были заключены договоры аренды земельных участков на основании статей  14.1 и 14.2 Закона Краснодарского края от 05.11.2002 № 532-КЗ,  и на основании Закона  № 3085-КЗ  имеют право на переоформление собственность бесплатно  таких земельных участков в соответствии с Законом № 4338-КЗ.

 Для подачи заявления о прекращении права  аренды земельного участка, в связи с его приобретением в собственность бесплатно, необходимо обратиться в управление имущественных отношений администрации муниципального образования Динской районпо адресу: станица Динская, улица Красная, дом 53 (приемные дни: вторник, четверг с 9.00 до 16.00, перерыв – с 13.00до 14.00), исключительно по предварительной записи) Предварительная  запись на прием осуществляется в  понедельник и среду по телефону (886162) 6-52-35, с 9.00 - 15.00. Также можно обращаться в многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг по месту жительства в установленные дни и часы приема.
